

重罚! 舜天唐田禁赛三场

昨晚,中国足协开出重磅罚单,因为在上轮联赛中踩踏大连的韩国外援全雨根,江苏舜天的主力中后卫唐田被禁赛三场,罚款人民币两万元。



唐田(右一)

足协严打唐田撞枪口上

上轮联赛,江苏主场对阵大连,比赛进行到第79分钟,舜天后卫唐田在护球时,踩踏了大连队的韩国外援全雨根,当值主裁判陶然成向唐田出示了红牌,并上报中国足协。

根据比赛录像,昨晚中国足协作出了追加处罚的决定,唐田被禁赛三场,罚款人民币两万元。

这样一个处罚结果应该说相当严厉的,一位足协内部人士的解释却是,这还算轻的,“现在足协对各种恶意犯规、球场暴力事件的处罚都非常严厉,相当于严打期间,按照正常情况,像唐田这样的恶意犯规最多可停赛6场。”

同时,纪律委员会也对实德方面韩国外援安贞焕指责舜天球员秦升用粗口辱骂其母亲进行了判定,由于没有直接证据证明秦升辱骂了安贞焕,因此并未对秦升给予处罚。

唐田:我没有恶意

昨天,唐田简单练了练便

请了假,他想休息调整一下。晚上,接到记者的电话,他才知道自己被处罚了,而且还这么重。“我有恶意吗?我是恶意犯规,恶意踩踏吗?没这么严重,如果我真恶意踩踏了他,他还能马上起来比赛吗?”唐田无法理解足协的处罚决定,他甚至怀疑消息的可靠性。“我踢了这么多年球了,还是第一次遇见这样的事情,之前也从来没见过追加处罚过。”

唐田说,当时他只是在护球,他根本没料到对手的腿会伸到他面前,“我想大家都能看懂,这个球换成其他人恐怕也会这么处理,只是他腿伸过来时,我已经收不住了。”

唐田告诉记者,“我一个人的力量是渺小的,这个处罚可能无法改变了,不知道俱乐部方面会不会去申诉。”

黄牌太多打乱舜天节奏

上轮比赛中的红牌加冲突,让江苏舜天一下子成了全国舆论的焦点,甚至央视名嘴刘建宏也对舜天球员提出了批评。秦升没有被处罚,但舆论

多数站在了安贞焕那一边,多数人都认定秦升骂人了,江苏舜天的形象多少受到了损失。当然,出现这些不理智的情况,吃亏的肯定是舜天队自己。

联赛才打了8轮,舜天便得到了太多的黄牌,卡洛斯上轮刚刚因四张黄牌停赛,本轮客场挑战杭州绿城,主力中后卫埃雷尔森又要因四黄停赛了,对舜天的影响是显而易见的,加上唐田停赛,打绿城,两名主力中后卫无法出战,主帅裴恩才不得不重新对后防线进行调配,效果如何,还不得而知。

出现连续的状况也引发了舜天高层的重视,舜天俱乐部总经理张玉道坦言,“我们要做英勇之师,在场上敢打敢拼,但同时我们也要做文明之师,你代表的是舜天队,到哪里都应该注意自己的形象。不管足协的处罚决定正确与否,都给我们提了个醒,希望队员能吸取这次教训。”

对于唐田的处罚,俱乐部方面还没有研究对策,但多数情况不会上诉,因为上诉往往无效。 快报记者 吕远

欧冠决赛三人缺席

新华社日内瓦5月11日体育专电 欧足联纪律委员会11日驳回了曼联队和巴塞罗那队的上诉,并宣布曼联队中场弗莱切、巴萨后卫阿比达尔和阿尔维斯不能参加两队的欧冠决赛。

欧足联纪律委员会在一份声明中表示,巴萨和曼联并没有在规定的时间内提出上诉,但是就算他们没有超出上诉的时限,上诉仍将被驳回。声明中说:“他们没有任何理由挑战裁判最初的决定。”

这三名球员将被禁赛一场,这意味着他们将无法参加5月27日在罗马举行的欧冠决赛。

欧足联秘书长泰勒说:“这个决定并不让人意外,尽管无法参加决赛会让这三名球员蒙羞,但规定是不能建立在同情心上面的。”

曼联队中场弗莱切是在5日和阿森纳队的半决赛第二回合中对法布雷加斯犯规而被罚下,而巴萨后卫阿尔维斯则是在比赛中吃到了个人在淘汰赛阶段的第二张黄牌而将停赛一场。

巴萨的法国后卫阿比达尔则是在6日与切尔西队半决赛次回合中因战术犯规被裁判直接罚下,而巴萨后卫阿尔维斯则是在比赛中吃到了个人在淘汰赛阶段的第二张黄牌而将停赛一场。

纳什也来看巴萨



近日,NBA球星纳什出现在诺坎普球场,观看巴萨与比亚雷亚尔队的比赛。纳什是巴萨的球迷,他的足球技艺同样高超,可惜纳什最终选择了篮球,对加拿大足球队来说,或许是一个损失。

请用“维埃里”牌安全套

如果在搜索引擎中键入维埃里的名字,那么花边新闻定然会占据搜索结果相当一部分的篇幅。

近日,赋闲在家的“波波”再次成为媒体聚焦的中心,因为前国米射手打算推出一款全新的安全套。

上个月,维埃里遭到意甲亚特兰大俱乐部解约。有消息称,维埃里如果想继续球员生涯,那么巴西联赛有可能是最理想的地方,他的经纪人甚至透露过“波波”将前往科林蒂安,与罗纳尔多组成豪华锋线。然而事实却是,两支巴西豪门弗拉门戈和桑托斯已经拒绝了维埃里的转会请求,如果“射门机器”还找不到东家,他的职业生涯也将就此终结。

不过维埃里也不至于为失业而忧虑,因为他和AC米兰队长马尔蒂尼合办的“Sweet Years”品牌生意不错,意大利人进球脱去球衣后的红色桃心就是该公司的标志之一。

今天,维埃里的公司还将推出一款命名为“Akuel Blues Sweet Years Limited Edition”的安全套,而他本人也将亲自出席产品发布会。

35岁的维埃里在亚平宁半岛享有“拉丁情圣”的称号,同他传出过绯闻,发生过关系的美女数不胜数。而这款安全套以维埃里的名义推出,想必销路前景定然一片光明。除了踢球和推出安全套之外,维埃里还开辟了新的嗜好——打扑克。据报道,他本人还忙里偷闲地参加了洛杉矶和蒙特卡罗举办的扑克牌比赛。 新闻

热烈祝贺“蜂胶养生宝”畅销十周年

中老年人请注意: 蜂胶养生宝全面提高免疫力

火红五月,蜂胶养生宝迎来了它十周岁的生日。保健领域的十年,是难能可贵的十年;产品畅销不败的十年,是智慧与行动的结晶。蜂胶养生宝,全面提高免疫力!让我们一起“让亚健康的人健康起来,让健康的人更健康!”

夏季坚持服用蜂胶养生宝,远离流行疾病困扰

75岁的胡爷爷,红光满面,见到我们总是谈笑风声,问他为什么有这样的精神,他笑着说:“真的被你问对了,我吃蜂胶养生宝已经八年了,再也没有感冒过。所以我特别相信!越到夏天,越要服用,这是我的经验总结噢!”

吃了蜂胶养生宝,精神焕发

83岁的张奶奶,服用蜂胶养生宝7年时间里,与中生健康服务专员结下了不解之缘。“平时我没有什么业余爱好,就爱把自己收拾得干干净净。中生给了我这样的舞台,我坚持服用蜂胶养生宝+绿芝长达7年时间,从不间断,这不,你看我这一转身,一低头,别人说啊,我的风度不亚于美国前第一夫人希拉里啊!哈哈!”

全身都是病,提高免疫力才是关键中的关键

65岁的牛爷爷多年百病缠身,糖尿病、

高血压、高血脂等等大大小小都是病,这个药,那个药吃了无数。最终他把眼光停在了蜂胶养生宝上。让我们听听他的心得:“没什么特殊的绝招,老老实实听医生的话,老老实实地到点吃药,因为高血压,药离不了,但最关键的是坚持服用蜂胶养生宝,调节免疫,辅助降血压,抵消因为服药而产生的副作用!所以啊,服用了蜂胶养生宝后,我服药的效果也特别好!”

效果好,才是真的好,我就相信蜂胶养生宝!

“我退休前是搞科研工作的,所以我选择产品很理智。蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研产品,10年的市场经验,10年的服用人群,都充分证明产品质量,企业实力,售后服务是经得起考验的。我从自己服用,到老伴服用,到现在儿子、孙子,女儿,亲家母,亲家公都在我的宣传下服用起来了。他们都说我哪象70岁的人,就象刚满50岁差不多。哈哈,身体好,是我最高兴的事。”

无论您是否是曾经服用过,还是正在服用,亦或是从未服用,健康对您来说,可是头等大事。请立即拨打电话,值此蜂胶养生宝畅销十周年之际,享受特别优惠:

蜂胶养生宝优惠方案:买十瓶(960元)赠送一瓶(价值96元);买二十瓶(1920元)赠送五瓶(价值480元)。

即日起到09年5月25日,购中生健康品满一定金额,均有机会获得“南京人民大会堂——蜂胶养生宝畅销10周年经典晚会”门票一张,届时,李谷一将为“蜂胶养生宝畅销10周年”献歌。

蜂胶养生宝祝所有中老年朋友健康长寿,活到120岁!

- 活动地址:
- 中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)
 - 中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)
 - 中科生物专卖·江宁(上元大街251号)
 - 中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)
 - 中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)
 - 红十字医院门诊一楼(白下路242号)
 - 中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)
- 咨询电话:025-83367338、83223426
市内免费送货热线:025-83367338
团购热线:025-83223426

